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óriás finn szauna, tepidárium 
óriás pezsgőfürdő 

hóesés télen-nyáron 
külső termál medence 

vitamin bár 
egészség centrum 

új masszázs variációk 
egészségprofil készítés 

iszap pakolások 
gerinc torna 

latin tánc iskola 
sókabinok
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„Galerius Fürdő, a császárok Fürdője, 
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Siófoki

A V ÍZ  NAPJA, A FÖLD ÓRÁJA, A Z EMBERISÉG PERCEI
A víznek egy napot szenteltünk márciusban, a Földnek egy gyertyafényes órát. Nem egészen két hete este fél kilenckor a világ 
125 országában sötétültek el a települések, hogy ha többre nem is, legalább egyetlen órára. A Föld Órája akció 2007-ben indult 
nemzetközi természetvédő szervezet, a WWFausztrál csoportjának kezdeményezésére. Akkor Sydney-ben kapcsolták le a fénye­
ket egy órára, hogy ezzel hívják fel a figyelmet a klímaváltozás hatásaira. Az esemény azóta globális klímavédelmi akcióvá nőtte 
ki magát, több száz ország, és számos híresség áll ki a WWF klímavédelmi törekvései mellett. A hazai kampányhoz tavaly Siófok 
a Víztorony díszkivilágításának lekapcsolásával csatlakozott, idén azonban már egyénre szabott volta természetvédelmi akció 
megrendezése, egy áramtalanított, gyertyafényes röpke szombat esti órával.
A március 22-i víz világnapja és a március 27-én megtartott Föld órája elnevezésű, világméretű klímavédelmi kampány is arra 
próbált rávenni bennünket: figyeljünk jobban a környezetünkre, tanuljunk meg takarékoskodni azokkal a még természetesnek 
ható természeti értékekkel, amik a jövőben - ha nem figyelünk - áhított kincsekké válhatnak.
Mert amíg egyetlen mozdulattal elérhető minden, amire az életünkhöz, a mindennapjainkhoz szükségünk van, addig könnyen 
elfelejtjük, hogy a vízkészlet és az energiaforrások végesek. Azt persze világméretű környezetvédelmi akciók nélkül is tudjuk, 
hogy takarékoskodni kellene, ha másért nem is, hát azért biztosan, mert a Föld, mint legnagyobb szállítónk adta alapvető lét- 
fenntartási termékek egyre drágábbak, és leghamarabb illetve legközvetlenebbül a pénztárcánkon érzékelhetjük a pazarlást. 
Persze a takarékoskodásra a legnehezebb rászokni, hiszen minden, ami körülvesz minket éppen az ellenkezőjére sarkall. A fo­
gyasztásnak túldimenzionált, központi szerepe van: mindenből sokkal többet használunk fel, m int amire szükségünk volna.
A túlfogyasztásból eredő környezetszennyezés pedig globális felmelegedést, globális katasztrófákat eredményez.
Persze rövid távon ez kevésbé foglalkoztat bennünket, hiszen mi itt a Kárpát-medencében, vagy éppen a Balaton-partján egy­
előre talán csak annyit érzékelhetünk mindebből, hogy nyaranta egyre másra dőlnek meg a hőmérsékleti rekordok, és mind 
hevesebb viharok csapnak le ránk. Néhány éve egy konferencián hangzott el: az elkövetkező 17 évben másfél fokkal emelkedik 
az átlaghőmérséklet a Balatonnál, míg 70 éven belül pedig akár 5 fokkal is melegebb lehet a régióban. Legalább is ezt prog­
nosztizálják a globális felmelegedéssel foglalkozó szakemberek. A számos káros tényező mellett persze rövid távon mindennek 
még pozitív hatása is lehet a Balatonnál, mivel a túlzottan meleggé váló mediterrán területek helyett a mi magyar tengerünket 
célozzák majd meg a turisták, ahol a meleg azért még elviselhető lesz és az éltető erőből is akad bőségesen.
És ez az a pont, ahol újra vissza kel térnünk a víz fontosságához. Szakemberek szerint ugyanis a Balaton térségében a várható 
száraz nyarak miatt főként a vízzel, m int legfontosabb kincsünkkel kell majd megfelelően gazdálkodni.
A vízzel, aminek jelenléte és kifogyhatatlansága számunkra, Európa legnagyobb édesvízi tava mellett élők számára olyan egy­
értelmű, s amiből ha nem lesz elegendő, akkor nemcsak a Föld, de a m i óránk is megállíthatatlanul visszafelé ketyeg.
A világ tudósai három évtizeddel ezelőtt kongatták meg először a vészharangot, s ma már azt is tudjuk: alapvető nyersanyag­
kincseinkből, energiaforrásainkból mindössze 50 évre valót rejt a Föld a jelenlegi fogyasztás mértéke mellett. Kérdés, hogy mi­
kor válik az emberiség kellőképpen tettre késszé ahhoz, hogy végre változtasson. A megdöbbentő katasztrófákról szóló híradós 
tudósításokon csak ámulunk, pedig a természet változásai a szakértők szerint további sorscsapásokat vetítenek elő. A globális 
felmelegedés miatt bekövetkező gazdasági károk értékét a biztosítási szakemberek éves szinten több száz milliárd dollárra be­
csülik.
Joggal gondolhatja most bárki magában, hogy mit sem ér az egyén felelőssége, ha a világ legnagyobb, s egyben leginkább 
túlnépesedett hatalmai nem hajlandóak eleget tenni azért, hogy megmentsék azt a csodát, ami 4 milliárd éve létezik és amit 
földi életnek nevezünk.
De hogy mégis meglássuk, m i az, amit veszíthetünk érdemes megnézni Yann Arthus Bertrand, a híres légifotós filmjét. A 
videomegosztókon is elérhető, gyönyörű képekkel apelláló alkotás otthonunkat, a Földet mutatja be madártávlatból. A rendkí­
vül hatásos rövid fii met érdemes volna nap mint nap megnézni és nem csak azért, mert lélegzetelállító felvételeket sorakoztat fel, 
hanem azért is, mert a röpke két és fél perc alatt olyan hatást képes elérni, ami talán elgondolkodtat, és képes a cselekvés irányá­
ba mozdítani az egyént mégha tudva tudjuk is, Kína vagy az Egyesült Államok megfelelő hozzáállása nélkül szinte hiábavaló 
harcnak hat a klímavédelemért vívott küzdelem.
Az érintetlen tájakat, az állatvilág gazdagságát a túlzsúfolt nagyvárosokkal kontrasztba állító, a Föld kizsigerelésétjelkepéző ké­
peket felsorakoztató film üzenet az embernek, amely a 4 milliárd éves otthonában mindössze 200 ezer éve jelent meg, s egyszer 
csak úgy döntött, felborítja az egyensúlyt, azt a harmóniát, ami nélkülünk még helyre állhat. így nem is csoda, hogy egyre több­
ször hallani: nem a Föld az, ami megmentésre szorul, hanem az emberiség, amely talán soha nem vette komolyan a már-már 
közhelyesnek is mondható intést: a Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön. gkt
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A JÖVŐ KÓRHÁZA 
SIÓFOKON
Az európai uniós támogatással meg­
valósuló projekt keretében az intéz­
ményben megvalósítják a korszerű, 
kilenc ággyal működő egykapus 
rendszert, amely a sürgősséggel ér­
kező betegeket fogadja. 1154 m2 te ­
rületű új sürgősségi osztályt hoznak 
létre, új gyermek sürgősségi részle­
get alakítanak ki, és helikopter-le­
szállópályát is építenek. A szerződést 
március közepén írták alá Siófokon,

a kivitelezés várhatóan augusztus­
ban kezdődik. A projekt összköltsége 
hatszáztizennyolc m illió forint. -  A 
sürgősségi szolgáltatások fejlesztése 
a lakosság esélyegyenlőségének biz­
tosítása m ellett azért is fontos a Bala- 
ton-parti városban, mert a nyári üdü­
lési szezonban megsokszorozódik 
a tó partján időlegesen tartózkodó 
hazai és külföldi vendégek száma -  
mondta Balázs Árpád polgármester. 
A közel hatvanmillió forintos önrészt 
a siófoki önkormányzat az idei és a 
jövő évi évi költségvetésében bizto­
sítja.

VIRÁGOSÍTÁS
A korábbi évek gyakorlatá­
hoz hasonlóan idén is három 
kertészetben összesen 40000  
darab virág megvásárlására 
van lehetőség kedvezménye­
sen. Az egynyári virágpalán­

ták ára 90,- Ft/db, a cserepes 
muskátlik ára 380,- Ft/db a 
virágvásár ideje alatt.
Siófok Város Polgármesteri Hi­
vatala a már bevált új rendszer­
ben támogatja a kedvezményes 
vásárlást. A Siófok Kártyával 
rendelkező siófoki személyek, 
cégek, költségvetési intézmé­
nyek, valam int az üdülőtulajdo­
nosok vásárolhatnak kedvez­
ményes egynyári és muskátli 
virágokat. Ehhez kapcsolódóan 
négy kategóriában hirdeti meg 
a város a virágosítási versenyt:

• társasházi erkély
• családi ház élőkért
•költségvetési intézmény
• gazdálkodó szervezet

A virágvásárral és a virágosí­
tási versennyel kapcsolatos 
kérdéseikre a Polgármesteri 
Hivatalban Bukta Zsuzsanna 
mg-i ügyintéző városi főker­
tésznél, a 120. szobában sze­
mélyesen, illetve telefonon, a 
84/504-197 számon kaphat­
nak információt az érdeklő­
dők.

FELHÍVÁS!
Közös felhívással fordult a já r­
műtulajdonosokhoz a Foki-hegyi 
Egyesület, Siófok Város Önkor­
mányzata és a Siófoki Rendőrkapi­
tányság.

« 8 a
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e g y e s  üL-eJ
Szórólapokon arra hívják fel a gép­
kocsi-tulajdonosok figyelmét, hogy 
az óvatlanok könnyen a tolvajok 
célpontjaivá válhatnak, kis odafigye­

léssel azonban elkerülhetők a kelle­
metlen meglepetések. Elsősorban 
a járműtulajdonosok hanyagsága 
könnyíti meg a fosztogatók dolgát, 
ugyanis a kocsiban hagyott értékek 
valósággal vonzzák a tolvajokat. A 
környéken az utóbbi időben elsza­
porodtak a gépkocsifeltörések, és 
a különféle módszerekkel dolgozó 
„trükkös" tolvajként ismert bűnözők 
is fel-felbukkannak a városban, nem 
árt tehát az óvatosság és odafigyelés.

NŐNAPI ÜNNEPSÉG 
A SIÓFOKI 
NYUGDÍJASOKNÁL

Siófokon március 8-án délután a 
nőnap alkalmából m integy 110 
nyugdíjas hölgyet köszöntöttek 
a Nyugdíjasok Siófoki Egyesüle­
tének férfi tagjai.
Ünnepi köszöntőt dr. Gruber 
Attila országgyűlési képviselő 
mondott. Ezután a Széchenyi 
István Általános Iskola, valamint 
a zeneiskola tanulói verssel és 
muzsikával kedveskedtek a höl­
gyeknek, a Siófoki Férfi Dalkör 
tagjai pedig vidám énekléssel já­
rultak hozzá az ünnepléshez. 
Tánccal, énekléssel, harmonika­
szóval ért véget a m eghitt han­
gulatú rendezvény.

2010. április
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Siófoki

VÁLTOZÓ SIÓFO K
BESZÉLGETÉS BALÁZS ÁRPÁD POLGÁRMESTERREL

Hogyan jellemezné a mai Siófokot?
Élő, változó, átalakuló, fejlődő vá­
ros. És nem utolsósorban nekünk, itt 
élőknek az otthonunk, vagyis min­
den gondjával és hibáival együtt a 
legkedvesebb települést jelenti szá­
munkra. Most éppen az árral szem­
ben tanulunk úszni, és ha néha nye­
lünk is a vízből, ha sikerül ezt a leckét 
megtanulnunk, kellemes lesz a sod­
rásban haladni.
A gazdasági válságra gondol ezzel?
A gazdasági és az erkölcsi válságra, 
amelyek közül az erkölcsi volt előbb, 
és amely egyértelműen okozója és el- 
mélyítője is volt az anyagi válságnak. 
Siófokon a válság jelei egyértelműen 
érzékelhetőek, de korántsem olyan 
mértékben, m int az ország más tele­
pülésein. Voltak erőforrásaink, ame­
lyeket mozgósítani tudtunk. Nem 
csak át fogjuk valahogy vészelni, de 
már az is világos, hogy a végén egy 
megerősödött, versenyképesebb te­
lepülés leszünk.
Mitől leszünk erősebbek?
Egy város gazdasági ereje elsősorban 
a gazdaságban van másodsorban a 
város életét szervező, a polgárok által

létre hozott önkormányzatban. Ha 
bármelyik oldal gyengén teljesít, a 
másikat is magával rántja. A gazdaság 
erejét, azt hiszem, nem kell kifejteni, 
de a városszervező tevékenységről 
szólnék pár szót.
Egy gyenge hatékonyságú önkor­
mányzat kiszívja a gazdaság erejét 
- magas adók, gyenge infrastruktúra, 
alacsony környezeti kultúra és színvo­
nal alatti szolgáltatások nyújtásával. 
Jelenleg csak az adók mértékével 
foglalkozik a közélet, a többi tényezőt 
elhanyagolja.
De kérdem én: a Földgázszállító, a 
DRV és sok más nagy adófizető nem 
költözött volna már rég más városba, 
ha nem tudnának dolgozóik gyer­
mekei európai színvonalú óvodá­
ba, iskolába, középiskolába járni, ha 
nem lenne kulturális élet, megfelelő 
egészségügyi ellátás?
Képesek lennénk ezek nélkül új beru­
házásokat vonzani?
A most zajló folyamatok eredménye­
ként 2011 nyarát egy teljesen átfor­
málódott település fogja köszönteni. 
Említene néhány konkrétumot a fo­
lyamatban lévő vagy tervezett fej­
lesztések közül?
Azt hiszem nincs olyan területe a 
város közéletének, amely ne újulna 
meg.
Elsőként említeném a már nagyjából 
lezajlott szervezeti átalakításokat.
Az intézmények oktatási, gondozási 
központba és kincstárba tömöríté­
sével 26 fővel csökkentettük az ad­
minisztratív létszámot és több, mint 
húsz fővel a Polgármesteri Hivatal 
dolgozóinak számát. A Kincstár be­
költözése ellenére a Fő tér 1-ben, a 
második emelet jó  részén az irodák 
üresen konganak. Ennek köszönhe­
tő, hogy nagyobb megszorítás nélkül 
tudtuk meghozni a költségvetést. Az 
átalakításban, karcsúsításban a városi

kollégium megszüntetése van még 
hátra. Ez ennek az évnek a feladata.
A legnagyobb előrelépés az egész­
ségügy terén várható. Sikerült ki­
harcolni a Városi Kórház súlyponti 
besorolását. Most folynak, indulnak 
azok a beruházások, amelyek egy új, 
jobb  minőségű egészségügyi ellátást 
biztosítanak az itt élőknek és az ide 
érkező vendégeknek. A fejlesztésnek 
köszönhetően magasabb szintű sür­
gősségi ellátás, helikopter leszálló, 
teljes épület felújítás valósul meg, 
légkondicionált betegszobák, új mo­
dern műtőkés műszerek létesülnek. 
Korábban már megvettük a bölcső­
de körüli telkeket, hogy felkészüljünk 
egy bővítésre. Úgy tűnik sikerül pénzt 
is szerezni ehhez, vagyis megszűnik a 
helyhiány.
A Beszédes iskola és a kollégium he­
lyének átépítése is most kezdődik. A 
sportcsarnok átépítésére már meg­
van a pénz, de a volt kollégium és az 
egykori mozi átépítéséért még küz­
deni kell.
Hozzánk került Somogy megye szak­
képzésének központja. Az Önkor­
mányzat új tanműhelyeket vásárolt a 
DRV-től, amit a megye csúcstechno­
lógiát képviselő gépekkel szerel fel. A 
Gimnázium teljes szigetelése, fűtés­
korszerűsítése megvalósul.
A kultúra a könyvtár megépítésével 
teljesen új körülmények közt tud vi­
rágozni városunkban. Ez elsősorban 
nem könyvek tárhelye lesz, hanem 
valódi közösségi tér, helytörténeti 
kutatóintézet. És persze ne feledkez­
zünk meg az átköltözéssel felszaba­
duló tér adta lehetőségekről sem. A 
Szabadtéri Színpad a már megkezdő­
dött átépítést követően pedig magas 
színvonalú produkcióknak tud o tt­
hont adni.
A szociális ellátás is kibővült, kon­
centráltabb, hatékonyabb lett. Fo-
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kozottan figyelünk az idősekre, el­
esettekre, kibővítettük a közmunka 
lehetőségét is. Nálunk már régóta él 
az a rendszer, amiről országosan még 
csak vitatkoznak, miszerint az kap se­
gélyt, aki munkát vállal, és a segélyt is 
csak alkoholt, dohányt és kávét nem 
áruló boltban lehet levásárolni.
Sokat teszünk a gazdaság lehető­
ségeinek bővítésért is. Megkezdtük 
az ipartelep útjainak, közműveinek 
átépítését. A munkába járást új busz­
megállókkal, járdákkal, kerékpár 
utakkal segítjük. A belvárosi teherau­
tó forgalom csökkentése érdekében 
kiharcoltuk egy új autópálya csomó­
pont lehetőségét az ipartelepnél.
Az idegenforgalom fejlesztése érde­
kében szeptemberben indul a Nagy­
strand teljes átépítése, a víztorony 
idegenforgalmi célú átalakítása, a 
Galérius fürdő további bővítése, vala­
mint új rendezvények meghonosítása. 
Közben a gazdálkodók is fejlesztenek. 
Elkészült a Földgázszállító új székhá­
za, épül az Azúr Hotel új szárnya, fel­
újítják a régi csarnokokat az Ipartele­
pen, új gépeket telepítenek.
Ezek csak egy-két kiragadott példa. 
Úgy látom, az emberek teszik a dol­
gukat. Nagyon beszédes adat, hogy 
a város gazdasága az elmúlt évben 
nőtt, pedig sok tisztességes vállalko­
zó nehéz helyzetbe került a növekvő 
költségek és a szűkülő kereslet miatt. 
Ezek szerint a pláza építése is folyta­
tódik?
Olyan mindig előfordult, hogy egy 
építkezés állt finanszírozási gondok 
miatt. Itt azonban a város szívén ej­
tettek sebet. A nagyobb probléma, 
hogy a Szabadság tér új szerkezete, 
közművei, közlekedése és parkolása 
ezen beruházás nélkül elképzelhe­
tetlen. Mivel nem a mi beruházásunk, 
csak segíteni tudjuk a kibontakozást. 
Azt azonban egyértelművé tettük, ha 
végleg bajban hagynak bennünket, 
nem fogjuk érzékeny válasz nélkül 
hagyni.
A kereslet élénkítésében az önkor­
mányzatnak is szerepe van a közbe­

szerzések révén. Siófokon hogyan 
zajlik mindez?
Ennek csak a szabályozásáról tudok 
beszélni, mivel én régen kivontam 
magam a végrehajtásból. Egy szak­

cég nézi végig a beadott pályáza­
tokat. A cég javaslatát egy külön 
bizottság tárgyalja. Más önkormány­
zatokban ennek tagja a polgármester 
és itt eldöntenek mindent. Nálunk ez

a bizottság csak javaslatot tesz és a 
testület ezt nyilvános ülésen, Tv köz­
vetítés alatt tárgyalja meg és hozza 
a végleges döntést. Ha aggály van, 
újra pályáztatnak. Ez a szigorú eljá­
rásrend biztosítja, a legjobb ajánlat 
nyerjen és ne a személyes kapcsolat. 
Minden olyan bejelentést szívesen 
kivizsgálunk, amely azt tartalmaz­
za, hogy nem a legjobb ajánlattevő 
nyert. Ilyenek azonban nincsenek. 
Azzal viszont nem tudunk m it kez­
deni, hogy ki kinek az ismerőse, mert 
egy kisvárosban a testület tagjai az 
összes helyi pályázót ismerik, és álta­
lában jó  viszonyban vannak. A keres­
letről annyit azonban megjegyeznék, 
hogy lehetne nagyobb is a konkuren­
cia harc. A zöldmezős beruházásokra 
több pályázó is van, de a víztorony és 
a szabadtéri színpad beadási határ­
idejét módosítani kellett, mert még 
érdeklődő sem nagyon akadt. Vagyis 
több minősített helyi vállalkozásra 
lenne szükség.
Milyen változásokat vár a választá­
sok után, és milyen pozícióban kí­
ván a továbbiakban dolgozni?
Legszívesebben azt folytatom, amit 
elkezdtem. Ki tudna ennyi megkez­
dett dolgot félbe hagyni? Én biztos 
nem. Nem vágyom sehová, semmi­
lyen más pozícióba, hiába kényelme­
sebb, vagy jobban jövedelmez, amit 
ajánlanak.
A választásoktól azt remélem, hogy a 
város hátrányos megkülönböztetése 
oldódni fog. Őszintén remélem, hogy 
az elszámoltatás az európai uniós pá­
lyázatok bírálatára is ki fog terjedni. Az 
azért mégiscsak elképesztő, hogy egy 
miniszteri vizsgálat szerint a Dél-Du­
nántúli Regionális Fejlesztési Tanács 
nem is tárgyalta Siófok déli elkerülő 
útját, amikor jelenlétemben szavaz­
ták meg a tanács tagjai a kiemelt pro­
jektet és kivétel nélkül úgy döntöttek, 
hogy az operatív programmal egyező 
és támogatandó a célkitűzés.
Hogyan éli meg, hogy a parlamenti 
választások során is Önt bírálják?

(Folytatás a következő oldalon)
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Csak az olyanok, akik képtelenek 
arra, hogy a város érdemi gondjairól 
véleményt alkossanak. Hallott ilye­
nektől olyat, hogy milyen lesz a jövő  
egészségügye, oktatása, szociális 
ellátása Siófokon? Mit szeretnének 
elérni, kilobbizni az itt élő emberek 
érdekében a Parlamentben? M iután 
az ilyen ügyeket nem érik fel, marad 
az, amire alkalmasak, mások besáro- 
zása.
M it vár olyan képességű emberektől, 
akik se az ingatlan nyilvántartást, se 
a cégnyilvántartást, szakképzettsé­
gük ellenére nem képesek értelmez­
ni és valótlanságokkal kürtölik tele a

várost? Egy esetben adtam ki közle­
ményt, amikor minden alapot nélkü­
löző módon azt állították, hogy fon­
dorlatosán egykori önkormányzati 
ingatlant szereztem meg „ajándék­
ba". Bármennyire is sületlenség egy 
ilyen vád, egy önkormányzati veze­
tőnek azt azonnal tisztázni kell. Nem 
mindenki megy be a Földhivatalba, 
hogy utánanézzen a valóságnak.
A képviselőtestület, a köztisztviselők 
nem félnek az igazságtól és a vizs­
gálatoktól sem, m ert nincs rá okuk. 
Ugyanezen személyek feljelentései 
m iatt minden jelentős ügyet meg­
vizsgáltak, soha semmilyen vissza­

élésre utaló nyom ot nem találtak 
az önkormányzatnál. Nem vagyunk 
tévedhetetlenek, de a legjobb tudá­
sunk szerint tisztességgel kezeljük, 
és évről-évre jelentősen gyarapítjuk 
polgáraink közös vagyonát.
Siófokon öt szabad választás volt, 
különböző eredményekkel. Egy te­
kintetben azonban mindig azonos 
eredmény született. A negatív kam­
pányt folytató szervezetek és szemé­
lyek mindig csúfos vereséget szen­
vedtek. Ez a város élni, fejlődni akar. 
Ezt az életerőt, fe jlődni akarást nem 
lehet elnyomni gátlástalan érvénye­
sülési vággyal. gy.m.

FÉLSZÁZ ÉVES A PILLANGÓ
ÜNNEPEL A KIÜTI ÓVODA
Fél évszázaddal ezelőtti fényképek, 
babák, fajátékok, babaházak várták 
az ötvenedik születésnapját ünneplő 
kiliti Pillangó Óvoda régi óvodásait, 
dolgozóit március 10-én az Asztalos 
János utcai épületbe.

Balázs Árpád polgármester, valamint 
az intézmény régi és új vezetői meleg 
szavakkal köszöntötték az ünneplő­
ket. Ezután hajdani és jelenlegi apró­
ságai színvonalas műsorral tisztelték 
meg ötvenéves óvodájukat. Egykori 
Pillangó ovisok léptek fel: Nagy Ben­
ce, a városi irodalmi színpad tagja 
szavalt, Kersák György hegedűn já t­
szott, Barczi Máté, régi konzervatóriu- 
mos diák pedig virtuóz gitárjátékával 
emelte az ünnep színvonalát.

Simkó Dórától, az intézmény fiatal 
vezetőjétől megtudtuk, hogy egy éve 
készültek már az évfordulóra. Ebben 
a munkában nagy segítségükre volt 
Dudás Károly „helytörténész". Renge­
teg régi játékot, megsárgult mese­

könyvet, ősrégi diavetítőt, 
rég nem használt hang­
szert és korabeli munka­
tervet gyűjtöttek össze 
a jub ileum ot előkészítő 
munka során.
Az ünneplés másnap hosz- 
szú anekdotázással foly­
tatódott. Összegyűltek az 
oviban mindazok, akik az 
elmúlt fél évszázad alatt az 
intézményben dolgoztak: 

óvónők, dadusok, kony- 
hás nénik, gondnokok, 
akik az ország különbö­
ző pontjairól látogattak 
vissza e nevezetes napra.
A nyolcvanéves Takács 
Istvánná s a vele egyidős 
Gáspár Gyuláné hosszan 
meséltek a régi emlékek­
ről, s az óvoda régi veze­
tői, Juhász Sándorné és 
Illés Jánosné is számos

mulatságos történetet fűzött a kiállí­
tott, megsárgult képekhez. Csakúgy, 
mint Nagy Sándorné alpolgármester, 
aki sok évvel ezelőtt az óvoda élelme­
zésvezetője volt.
Az ünnepségsorozat zárását május 
28-ra, a gyermeknapra tervezik a „pil­
langósok". Vásári hangulattal, liliputi 
vonatozással várják valamennyi ovi- 
sukat és szüleiket a csárdaréti épület 
udvarára. Rendőrségi és tűzoltó-be­
mutatóval szórakoztatják majd az 
ünneplőket. Köztük lesz Sági Szilárd 
is, aTV2 sztárja, aki maga is a Pillangó 
óvoda kis lakója vo lt a hetvenes évek­
ben. Szendvicseket készít a vendé­
geknek, és vattacukrot pörget majd a 
vidám csöppségeknek. Dénesi Erika
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Siófoki

A 2010-ES TÁNC VILÁGBAJNOKSÁGON
2010. március 6-án az SMST-S' Egye­
sület szervezésében, immár harmadik 
éve Siófokon, a Kálmán Imre Kulturá­

lis Központban került megrendezés­
re az ESDU Nemzetközi Táncverseny 
Magyarországi kvalifikációs versenye. 
Fekete Pálné szervező elmondása 
alapján a nevezett 132 produkci­
ót 360 táncos adta elő a négytagú 
nemzetközi -  francia, osztrák, horvát,

olasz -  zsűri előtt. A hazai csoportok 
mellett Szlovákiából is érkeztek csa­
patok.

Siófokról tíz produkció 
indult a versenyen, és öt 
kvalifikáltatta magát a 
VB-re. A Harmónia Mű­
vészeti Iskola 12 táncosa 
Csehi Renáta, Dézsi Zsa­
nett, Harmath 
Dóra, Kele­
men Debó- 
ra, Mányoki 
B e r n a d e t t ,
Milei Fan­

ni, Sikentáncz Cintia,
Sikentáncz Loretta, Hor­
váth Tímea, Vincze Ber­
nadett, Halász Myrtill és 
Pusztai Nikoletta. Felké­
szítő tanárok: Kincsesné 
Deim Tünde (segítő Hor­

váth Andrea) és Alexy Alexandra 
táncpedógusok.
A Tánc Világbajnokságon az au­
tentikus néptánc kategóriában to­
vábbjutó Szeibert Team (Szeibert 
Roland, Balassa Bence, Preimusz Gá­
bor, Szeibert Tibor, Ifj. Fátyol Ferenc, 
SpeckerTamás és Lázár Attila) táncosai 
képviselhetik a magyar folklórt, g k t
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GERGELY-N API „KI M IT TUD?"- KOLLÉGISTÁK VERSENGTEK
Az iskolák védnökének, Nagy Szent Gergely pápa nevének napján rendezték a Közoktatási 
Kollégiumok Ki m it tud? megyei versenyét Siófokon, a Kodolányi Főiskolán.

Mintegy kétszáz diák gyűlt össze a 
megye kilenc intézményéből, hogy 
bemutassa tehetségét a művésze­
tek számos területén -  tudtuk meg 
Deák Erikától, a rendezvényt bonyo­
lító Aranypart Középiskolai Kollégium 
igazgatójától.
Neves zsűritagok értékelték a diá­
kokat az országos verseny megyei 
döntőjén. Itt vo lt Sólyom Katalin, 
a Pécsi Nemzeti Színház Jászai-dí- 
jas művésze, Tóth Sándor érdemes 
balettművész, koreográfus, a Pé­
csi Balett nyugalmazott igazgatója, 
dr. Várnai Ferenc népzenekutató, 
karnagy, valamint Várnagy Attila 
fagottművész, a Filharmónia dél-du­
nántúli igazgatója.
Jelenlétük is igazolta a verseny magas 
színvonalát, amelyben igen tehetsé­
ges kollégisták mutatták be tudásu­

kat a zene, tánc, próza és színjátszás 
területén.
Bár a siófoki diákok nagyon színvona­
las produkciót adtak elő, mégis alul­
maradtak a versenyben.
A kaposvári "Vasút a gyermekekért" 
Alapítvány Diákotthonának két pro­
dukciója vitte el a pálmát, akik a So­
mogy Megyei Közgyűlés elnökének 
különdíját is átvehették. Ezenkívül az 
egyes kategóriák legjobbjai tovább­
ju to ttak a regionális versenyre.
Deák Erika a versenyt értékelve el­
mondta: mind a diákok, mind a pe­
dagógusok számára kiváló lehetőség 
volt ez a Ki mit tud?, hiszen megmu­
tathatták a kollégiumokban folyó 
tehetséggondozó tevékenység ered­
ményét. Mindemellett sokat tanul­
hattak a diákok egymás produkciójá­
ból is. D énesi Erika
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